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Kedves Elnök Barátom! 

Szeretettel hívlak a szeptember 19-i district gyűlésre 18 órától és a szeptember 20-i elnöki tréningre 

9:30-tól. (Pénteken későbbre tettük a kezdést, többek kérését figyelembe véve, így késő délután 

hivatalosan az egyesületetek közhiteles nyilvántartásban szereplő bejegyzett képviselője szavazhat, 

vagy az általa jogszerűen meghatalmazott személy, míg szombaton az elnöki tréningre a 2025/26. évi 

Rotary klubelnököket várjuk. Van, ahol ez ugyanaz a személy, de nem minden klubban van így.) 

Kérlek, az elmúlt években csatlakozott új klubtagjaidat bátorítsd és hívd el, vagy hozd el magaddal 

szeptember 20-án Budapestre, a Benczúr Hotelbe, mert amíg Neked elnöki tréninged lesz, addig a 

nemrég csatlakozott Rotarysoknak lehetőségük lesz az ország minden részéből érkezve egymást 

megismerni és a Rotaryról érdekes és hasznos információkhoz jutni kötetlen beszélgetések során. Ezt 

a programot, az Új tag orientációt, a Tagfejlesztési Team szervezi és tölti meg tartalommal számukra. 

Amerre az elmúlt hetekben jártam, ott néhányan megkérdezték tőlem, hol tart most a „nyíltleveles 

ügy”. A korábban 5, majd második alkalommal 2 klub által kezdeményezett újabb iratbetekintésre 

(2023-2024. év rendezvényeinek számláira és költségvetésére vonatkozóan – Kovácsné Gila Erzsébet 

és Réti László kormányzói évét érintve) az érintett kormányzókat személyes részvételre is megkérve, 

két dátumot ajánlottam fel az iratbetekintést kérő kluboknak a részükre 2025. július 25-én 

megküldött válaszlevelemben. Ezzel a gesztussal kívántuk lezárni a múlt döntéseinek 

megkérdőjelezését, a lezárt pénzügyi és Rotary évek számláinak vizsgálatát. A lehetőséggel a két klub 

nem kívánt élni.  

A 2025. július 9-i szentendrei találkozón készült hangfelvétel nem kevés idő- és energiaráfordítással 

készült 40 oldalas leirata elérhető: az alkormányzóktól elkérhető, amennyiben klubod szeretné azt 

végigolvasni.   

Fontosnak tartom hangsúlyozni: a district vezetése nyitott a pozitív változtatásra.

Sokan vagyunk, egyre többen, akik üdvözlik, hogy a jelenben élve, felelősen gondolkodva a jövőről, az 

eltelt két évtized változásait lekövetve, tervezetten és megfontoltan, előre mutató lépéseket tegyünk. 
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Többször hangsúlyoztam: a következő évek Rotary kormányzóival nyitottak vagyunk - a klubok 

részéről megfogalmazott igényeket is figyelembe véve - az eddigi működési gyakorlatot újragondolva 

formálni a Rotary districtünket. Az eddigi egyeztetések során a jelenlegi district team tagjainak 

gondolatai mellett - tiszteletben tartva és elismerve az eddig végzett önkéntes munkáját azon 

Rotarys Barátainknak, akik sok éven át lelkiismeretesen dolgoztak a közösségünkért - a néhány klub 

részéről korábban megfogalmazott javaslatok is meghallgatásra találtak. Célunk, hogy a múlt 

tapasztalatai, valamint a jövő kihívásai alapján egy mindenki számára nyitottabb district alapjait 

fektessük le. A készülő tervezetet még az ősz során megküldjük minden klubnak véleményezére és a 

visszaküldött kiegészítésekkel, beépíthető javaslatokkal összedolgozott, a korszerű működést erősítő 

szabályzást tartalmazó dokumentum elfogadásáról szavazhatnak majd az MRCSZ tagszervezetek.  

Addig is, kérlek, gyere el a szeptember 19-i district gyűlésre és a szeptember 20-i elnöki tréningre, 

ahol ismét egy csapatot alkothatunk a többi klubelnökkel és az alkormányzóinkkal. 

A jelentkezés linkjét megtalálod az emailben és itt is: https://forms.gle/BBuW6rpZAKBY4oFr8 

Molnár Júlia 

kormányzó 2025-26 

https://forms.gle/BBuW6rpZAKBY4oFr8



